



Всеукраїнська громадська організація
« Асоціація агроекологів України »

03143, м. Київ, вул. Метрологічна, 12, оф. 101, тел. 522-62-71, e-mail: vgo_agroecology@ukr.net
р/р 26000060410055 у ЗАТ КБ ПФ «ПриватБанк», МФО 300711, код ЄДРПОУ 36285391

Віз 11.12.18 № 53/1

ІНФОРМАЦІЯ
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ВГО «АСОЦІАЦІЯ АГРОЕКОЛОГІВ
УКРАЇНИ» протягом грудня 2017 р. – грудня 2018 р.

Головною метою діяльності ВГО «Асоціація агроекологів України» є сприяння розвитку, узагальненню, поширенню та застосуванню знань з агроекології, поліпшення екологічної ситуації в Україні, формування нового природоохоронного менталітету, підвищення рівня екологічної освіти та культури громадян. Основними завданнями є формування агроекологічної культури та політики, лобіювання її на регіональному та загальнодержавному рівнях, а також проведення освітньо-пропагандистської роботи з агроекології серед населення.

ВГО «Асоціація агроекологів України» має великий досвід роботи в консультативно-дорадчих органах, зокрема представники організації протягом останніх двох років приймали активну участь у громадських радах при органах виконавчої влади, зокрема: Міністерстві аграрної політики та продовольства України; Державному агентстві лісових ресурсів України; Державній інспекції сільського господарства України; Державній інспекції України з питань захисту прав споживачів; Міністерстві екології та природних ресурсів України; Державному агентстві екологічних інвестицій.

На протязі 2017-2018 рр. проводились практичні заходи, спрямовані на збереження природи і природних ландшафтів шляхом озеленення територій, відновлення полезахисних лісових смуг в сільській місцевості, допомога у створенні розсадників. Членами асоціації активно ведеться моніторинг довкілля, а також організація наукових екологічних експедицій. Члени ВГО «Асоціація агроекологів України» активно працювали над впровадженням принципів органічного та еколого безпечного виробництва в сільському господарстві проводячи інформаційно-роз'яснювальну роботу (семінари, тренінги, розповсюдження бюлетенів та іншої спеціальної літератури) серед сільгосптоваровиробників.

На протязі 2017-2018 року здійснювалися також науково-організаційні заходи, а саме створення бази даних виробників біологічних засобів захисту

рослин. Асоціація також була співорганізатором науково-практичних міжнародних конференцій та круглих столів, зокрема: «Збалансоване природокористування: традиції, перспективи і інновації» (м. Київ, 18-19 травня 2018 р.). За підтримки Асоціації видається два науково-практичних журнали екологічного спрямування: «Збалансоване природокористування», «Агроекологічний журнал».

Під егідою Інституту Франції ВГО «Асоціація агроекологів України» спільно з Фондом Yves Rocher починаючи з 2016 в рамках акції «Озеленимо планету разом» була реалізована щорічна програма з висадки 100 000 (ста тисяч) дерев на землях Житомирської області, Народицького району, виведених з господарського використання через їх непридатність до вирощування сільськогосподарської продукції, для збереження і відтворення біорізноманіття, збереження і відтворення ґрунтових ресурсів, збалансованого розвитку депресивного регіону.

**Президент
ВГО «Асоціація агроекологів України»**



О.І. Фурдичко